

## ПОЯСНЮВАЛЬНА ЗАПИСКА

Інвестиційна програма Комунального підприємства "Путивльміськводоканал" на 2024 рік (далі – «Програма») розроблена відповідно до вимог «Порядку розроблення, погодження та затвердження інвестиційних програм суб'єктів господарювання у сфері централізованого водопостачання та водовідведення» затвердженого наказом Міністерства розвитку громад та територій України від 19.08.2020 року №191 та з метою визначення обґрунтованості запланованих капіталовкладень у структурі інвестиційної складової тарифу на централізоване водопостачання та водовідведення комунальним підприємством «Путивльміськводоканал» на 2024 рік, передбачає перелік заходів, строки та графік їх реалізації з відповідним обґрунтуванням, а також зазначенням джерел фінансування.

Підприємство діє на основі комунальної власності територіальної громади.

Для здійснення видів діяльності підприємство одержує у встановленому законодавством порядку спеціальні дозволи, ліцензії, сертифікати та інше, передбачене діючим законодавством.

Головною метою діяльності підприємства є отримання максимального прибутку власниками майна шляхом здійснення вищевказаних видів діяльності.

Підприємство є юридичною особою, має відокремлене майно, самостійний баланс, рахунки в установах банків, печатку зі своїм найменуванням та ідентифікаційним кодом, наділяється цивільною правосдатністю і дієздатністю, може бути позивачем та відповідачем.

Предметом діяльності КП «Путивльміськводоканал» є надання послуг з централізованого водопостачання та водовідведення, ліквідації аварій на мережах та інші послуги.

Діяльність підприємства розпочато з 01 грудня 2006 року та спрямоване на забезпечення потреб населення та інших споживачів послугами з централізованого водопостачання та централізованого водовідведення.

Для забезпечення міста водою на балансі підприємства знаходяться: станція I підйому з двома артезіанськими свердловинами, яка розташована на Латишівському водозаборі, станція II підйому по вул. Ярославни, 73 м. Путивль і водогінні мережі, протяжність яких складає 41 км, де встановлено 180 шт колодязів і встановлено 320 шт запірної арматури.

Для відведення та перекачки стоків підприємство має 3 каналізаційні насосні станції, головну каналізаційну станцію, очисні споруди, каналізаційні мережі, протяжність яких 12 км, де встановлено 360 шт колодязів.

Кількість споживачів, які користуються послугами централізованого водопостачання 6,4 тис. абонентів. Найбільшу питому вагу в загальному обсязі надання послуг займає населення - 97,6 %. Одним з основних показників, що характеризують фінансову стабільність підприємства є прибуток.



Постійний ріст цін на паливно-мастильні матеріали, електроенергію та інші складові собівартості послуг, аварійний стан водогінних мереж, що призводить до перевитрат енергоносіїв та збільшенню собівартості наданих послуг, незадовільний фінансовий стан підприємства, який не дозволяє в достатніх об'ємах впроваджувати передові технології та виконувати модернізацію обладнання може призвести до збитковості підприємства.

Заходи інвестиційної програми - придбання робіт, товарів та послуг, які спрямовані на оновлення основних фондів, підвищення ефективності виробництва, забезпечення обліку природних та енергетичних ресурсів, обсягів реалізації послуг; оптимізації технологічних витрат та втрат води; підвищення якості надання послуг, рівня організації виробництва та інше, які впливають на складові тарифу.